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「精華町情報化基本計画」に関するアンケート（案） 

～企業用～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料－４ 



 企 1

最初に、貴社のことについてお伺いします。 

 

問１．貴社の所在地について該当する番号を１つだけ選んで、○印をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問２．貴社の位置付けについて該当する番号を１つだけ選んで、○印をつけてください。 
 
 
 
 
 

 

問３．貴社の従業員数について該当する番号を１つだけ選んで、○印をつけてください。 
 
 
 
 

 

 
問４．貴社の業種について該当する番号を１つだけ選んで、○印をつけてください。 
 

 

 

 

 

 

１．本社・本店  ２．支社・支店  ３．営業所  ４．工場  ５．研究所 

６．その他（          ） 

１．５人未満   ２．５～10 人   ３．11～50 人   ４．51～100 人 

５．101～500 人   ６．501～1000 人   ７．1001 人以上 

１．製 造 業   ２．建 設 業   ３．卸 売 業   ４．小 売 業 

５．農林水産業   ６．金融・保険   ７．運輸・通信   ８．電気・ガス 

９．不 動 産   10．サービス業   11．飲 食 業   12．その他（    ） 

１．菱田・滝ノ鼻・舟・里・僧坊・旭・中久保田地区 

２．谷・北稲八間・南稲八妻・植田・菅井・北ノ堂・馬渕・南・中・東 

  西北・祝園西一丁目地区 

３．山田・乾谷・柘榴・東畑地区 

４．桜が丘地区 

５．光台地区 

６．精華台地区 



 企 2

貴社の情報化の現状についてお伺いします。 

 
問５．貴社は情報化を進めることについて、どのようにお考えですか。該当する番号を

１つだけ選んで、○印をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
問６．貴社が情報化に期待することは何ですか。該当する番号を３つまで選んで、○印

をつけてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７．貴社にとって必要な情報とは何ですか。該当する番号を３つまで選んで、○印を
つけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．企業活動のためには必須である 

２．必須ではないが進めるほうが良い 

３．進めたいところだけ進めれば良い 

４．進める必要性は感じない（→【問.７】へお進みください。） 

５．その他（                         ） 

６．わからない 

１．コストダウン     ２．納期の短縮化     ３．受発注処理の効率化 

４．決裁の効率化     ５．商品企画力の向上   ６．販路の拡大 

７．競争力の強化     ８．取引先との関係強化  ９．交流先の拡大 

10．市場動向の的確な把握 11．国際化への対応    12．新たなビジネスチャンスの創造 

13．世の中の流れに遅れない 14．その他（               ） 

１．利用者ニーズ     ２．業界情報      ３．金融・財政情報 

４．政治・社会情勢情報  ５．技術情報      ６．原材料情報     

７．特許情報       ８．制度・施策情報   ９．他社製品情報 

10．市況・市場情報    11．雇用人材情報 

12．その他（               ） 



 企 3

問８．貴社の情報の入手手段は主にどのようなものですか。該当する番号をすべて選ん
で、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９．貴社が今後、情報の入手手段として希望されるものはどれですか。該当する番号
をすべて選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10．貴社が情報を発信する（宣伝・広報活動などを含む）際、主にどのようなメディ
アを利用していますか。該当する番号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

１．一般新聞     ２．テレビ、ラジオ    ３．業界紙 

４．専門誌      ５．インターネット    ６．商用データベース 

７．業界団体から   ８．セミナー、研修会   ９．異業種交流会 

10．系列会社から   11．金融機関から     12．大学等高等研究機関から 

13．行政から     14．コンサルタントから  15．消費者、ユーザーから 

16．その他（                    ） 

１．一般新聞     ２．テレビ、ラジオ    ３．業界紙 

４．専門誌      ５．インターネット    ６．商用データベース 

７．業界団体から   ８．セミナー、研修会   ９．異業種交流会 

10．系列会社から   11．金融機関から     12．大学等高等研究機関から 

13．行政から     14．コンサルタントから  15．消費者、ユーザーから 

16．その他（                    ） 

１．新聞     ２．雑誌     ３．折込広告 

４．ホームページ（パソコン向け）  ５．ホームページ（携帯電話向け） 

６．看板  ７．ダイレクトメール  ８．テレビ    ９．ラジオ 

10．メールマガジン      11．その他（               ） 



 企 4

貴社のＩＣＴ（情報技術）化の現状についてお伺いします。 

 

問 11．貴社では従業員１人あたり何台のパソコンを利用していますか。該当する番号を
１つだけ選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 
問 12．貴社ではインターネットを利用していますか。該当する番号を１つだけ選んで、

○印をつけてください。 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
問 13．貴社がインターネットに接続していない理由は何ですか。該当する番号をすべて

選んで、○印をつけてください。回答後、【問．19】へお進みください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１．0.5 台未満     ２．0.5～0.7 台未満   ３．0.7～1.0 台未満 

４．1.0～1.2 台未満   ５．1.2～1.5 台未満   ６．1.5 台以上 

１．既に接続している      （→【問.14】へお進みください。） 

２．接続していないが、検討はしている 

３．接続しておらず、特に検討もしていない    

４．その他（           ） 

１．導入費用が高すぎる         ２．運用費用が高すぎる 

３．導入に必要な知識が欠けている    ４．活用方法が良くわからない 

５．接続していなくても業務に支障がない 

６．その他（                       ） 



 企 5

問 14．貴社ではインターネットをどのような接続形態で利用していますか。該当する番
号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15．貴社でのインターネット接続の主な利用目的は何ですか。該当する番号をすべて
選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．自社情報の発信           ２．社内における情報の共有化 

３．業界情報や技術情報の収集      ４．データベースの利用 

５．防犯・防災情報の発信や収集     ６．電子商取引（ＢtoＢ、ＢtoＣなど） 

７．その他（           ）  ８．わからない 

１．一般加入電話回線（アナログ） 

２．ＩＳＤＮ 

３．専用線サービス 

４．ｘＤＳＬ（ＡＤＳＬ、ＳＤＳＬ、ＶＤＳＬなど）  

５．無線インターネット  

６．ケーブルインターネット  

７．光系ブロードバンド回線（ＦＴＴＨ） 

８．その他（                         ）  



 企 6

問 16．貴社がインターネットを利用するにあたり、何か問題に感じておられることはあ
りますか。該当する番号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
問 17．貴社では、クラウド・コンピューティング・サービス※を利用されていますか。

該当する番号を１つだけ選んで、○印をつけてください。 
  ※ 様々なソフトウェアやコンピュータ資源を、インターネット経由で利用できるサービス。 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

１．問題はない          ２．初期費用が高いこと 

３．運用費用が高いこと 

４．環境構築・運用に関する専門的な知識や人材が不足していること 

５．情報漏洩などセキュリティ面での不安があること  

６．障害が発生した場合の業務への影響が大きいこと 

７．インターネットから得られる情報の信頼性に疑問があること 

８．わからない 

９．その他（                     ） 

１．既に導入事例がある       ２．まだ導入していないが予定はある 

３．導入の予定は無いが、関心を持っている 

４．導入の予定も関心も無いが、そういったサービスがあることは知っている 

５．導入の予定も関心も無く、そういったサービスがあることも知らなかった  

６．その他（                         ） 



 企 7

問 18．貴社が社員に電子メールアドレスを付与する際のルールに該当する番号を、１つ
だけ選んで、○印をつけてください。 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

問 19．貴社ではネットワークシステム（ＬＡＮなど）を整備していますか。該当する番
号を１つだけ選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20．貴社では社内での情報共有にネットワークシステムを活用していますか。該当す
る番号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．整備している       ２．現在計画、検討している 

３．将来、整備を検討している ４．整備の予定はない（→【問.21】へお進みください。）

５．その他（        ）６．わからない 

１．従業員全員に付与           ２．正規職員全員に付与 

３．主任級など一定職務経験者以上に付与  ４．管理職員以上に付与  

５．経営者・幹部職員にのみ付与 

６．役職に関わらず特定の職員に付与 

７．付与していない 

８．その他（                          ） 

１．電子メールでの情報連絡     ２．電子掲示板での情報連絡 

３．業務文書の共有         ４．決裁の電子化 

５．職員のスケジュール確認     ５．社内施設等の予約 

６．その他（                         ） 

７．特に活用はしていない 

 



 企 8

問 21．貴社がＩＣＴ化を進める上で、情報セキュリティ関連等で取得、導入されたもの
はありますか。該当する番号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22．貴社では、情報セキュリティについてどのような点を課題と感じていますか。該
当する番号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
問 23．貴社がＩＣＴ化を進める上での課題、または貴社が情報化に取り組んでいない理

由はどれですか。該当する番号をすべて選んで、○印をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１．ＩＳＯ２７００２   ２．プライバシーマーク （Ｐマーク）   ３．ＩＳＯ９００１ 

４．ＩＳＯ１４００１   ５．ＩＳＯ１５４０８     ６．ＩＤＳ     

７．ＳＳＬ        ８．Ｓ／ＭＩＭＥ        

９．その他（                 ）   10．わからない 

１．適切な情報化投資の内容がわからない  ２．投資効果がわからない 

３．購入費や維持費の資金の確保が困難  ４．社内専門人材の確保が困難 

５．適切な相談相手、社外専門人材の確保が困難   ６．導入後の維持管理が困難 

７．社員が使いこなせない        ８．技術革新が急激で対応しきれない 

９．セキュリティ（安全性）の確保が困難  10．経営者の理解が得られない 

11．情報化の必要がない         12．その他（           ） 

13．わからない 

１．情報漏洩の不安がある       ２．ウイルス対策が困難 

３．従業員のセキュリティ意識が低い  ４．迷惑メールの受信が多い 

５．ＵＳＢメモリなどリムーバブルメディアの制限が難しい 

６．従業員のインターネットの私的利用 

７．セキュリティに関するルールが未策定 

８．外部からの不正アクセスがある   

９．わからない            10．特に課題はない 

11．その他（                         ） 



 企 9

 

問 24．行政が提供する情報で、入手したい情報は何ですか。該当する番号をすべて選ん
で、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 25．行政手続きで、電子化が望まれるものは何ですか。該当する番号をすべて選んで、
○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
問 26．また、申請・届出や入札資格審査の電子化、電子調達など、各種手続きにＩＣＴ

を活用することに対して、どのようにお考えですか。それらは地域の事業者に役
立つと思いますか。具体的にお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

精華町の行政サービスや情報サービスについてお伺いします。 

１．報道、広報情報        ２．統計情報     ３．入札情報 

４．施策、計画、プロジェクト情報 ５．手続き案内情報 

６．融資、補助等の助成情報    ７．その他

１．印鑑証明等の各種申請 ２．納税申告        ３．課税証明書交付手続き 

４．入札資格審査    ５．各種調達（電子入札等） ６．営業・開発許可 

７．その他（                     ） 

８．わからない 

 



 企 10

問 27．これからの情報化社会に向けて、行政はさらにどのような事を進めていく必要が
あると思いますか。該当する番号をすべて選んで、○印をつけてください。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28．地域経済活性化のため、地域の事業者に対して行政にはどのような情報化に対す
る支援を実施してほしいとお考えですか。具体的にお聞かせください。 

 

１．低価格で利用できる公共的なネットワークを整備する 

２．駅前やショッピングセンターなど、身近な所で情報機器やシステムに親しめる

環境を整備する 

３．行政や統計、公共施設等に関する情報システムを開発、普及する 

４．教育、文化、福祉等に関する情報システムを開発、普及する 

５．住民交流に役立つ情報システムを開発、普及する 

６．小・中・高等学校での情報教育や住民向けの講習会などを充実する 

７．企業の情報化や情報関連産業の育成、振興を支援する 

８．プライバシーの保護など法制度整備を推進する 

９．その他（                            ）  

10．わからない  

 



 企 11

問 29．行政事務の全般を見直し、行政の簡素化・効率化・透明化を進めるために情報化
は不可欠であると考えますが、その点について貴社のお考えをお聞かせくださ
い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 企 12

最後にお伺いします。 

 

問 30． 貴社の情報化における進展状況について、該当する番号を１つだけ選んで、○
印をつけてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

その他、情報化に関し、精華町に対するご意見・ご希望がありましたら、ご記入くださ

い。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ご協力ありがとうございました。 

 

１．既に進めており、より一層進めたい 

２．既に進めており、これ以上必要ない 

３．既に進めているが、今後は難しい 

４．現在進めていないが、今後は進める 

５．必要性は認識しているが、現状では難しい 

６．必要性を感じておらず、まったく進めていない 

７．その他（                         ） 


